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Materialer 
150 g Bomuld 8/4 
Rundpind 3,5 60 cm 
25 cm lædersnøre 3 mm pr. grydelap 
Stoppenål 
 
Strikkefasthed: 18 m x 20 p i retstrik med 3 tråde = 10 x 10 cm 
Mål: ca. 20 x 20 cm 
 
Forkortelser 
m = maske 
p = pind 
r = ret 
vr = vrang 
dr r = drejet ret = ret i bageste maskeled 
 
Opskrift 
Grydelapperne strikkes med 3 tråde. 
Slå 75 m op. 
1. p: strik 1 dr r, 35 r, tag 1 maske løst af som skulle der strikkes r, strik 2 r sammen og før den 
løse maske over de 2 sammenstrikkede m, strik 35 r og tag sidste maske løst af, som 
skulle den strikkes vr, med garnet foran arbejdet. 
2. p: strik 1 dr r, strik r til der er 1 m tilbage på pinden og tag denne m løst af, som skulle 
den strikkes vr, med garnet foran arbejdet. 
Gentag 1. og 2. p, til der på 1. p er 3 m tilbage (ved gentagelse af 1. p reduceres det 
understregede tal med 1 for hver gentagelse, til og med 0 r). På næste p lukkes der af, 
ved at strikke de 3 m dr r sammen. 
Garnerne brydes, føres gennem masken og enderne hæftes. Lædersnøren føres igennem 
øverst, og enderne bindes sammen 


